

2019年7月5日

## 香港青少年輔導協會暑期校際健球比賽 青少年展示「尊重、合作及包容」

為推廣不同的運動體驗及技能訓練活動讓青少年有多元化成長及發展，香港青少年輔導協會得到繽紛體育基金的贊助，以及香港健球總會成為協辦機構下，於昨天(7月5日)，在大角咀體育館成功舉行「2018-19年度暑期校際健球比賽」。是次比賽有八間小學及六間中學派出合共有二十一支隊伍，於三個組別裡施展渾身解數，爭奪殊榮。

香港青少年輔導協會中心主任石小恩女士在開幕禮上致辭時指出源於加拿大魁北克的健球(Kin-Ball)講求尊重、團隊合作及包容三大精神，與中心的服務宗旨不謀而合，參加者既能於運動中提升體格，亦能學習與他人溝通和合作，於充滿樂趣和競技的體驗中成長。

比賽於兩個場區進行，經過十九輪初賽及三回合的決賽後，最終由香海正覺蓮社佛教陳式宏學校同時獲得小學新秀組及精英組冠軍，而天主教郭得勝中學則獲得中學組冠軍。在賽後的頒獎禮上，各獲獎隊伍在掌聲中接過獎牌及獎盃，並由各校領隊接過紀念旗後，比賽正式結束。

### 機構簡介：

香港青少年輔導協會創立於二零零六年，是香港一所非牟利社會服務機構。本會認為隨著社會發展，青少年面對時代的挑戰和社會的要求日益增加，並需要多方面的培育和發展。本會將透過於社區舉辦不同活動，讓青少年在個人成長、心智、群體生活、技能得到多元化的發展。

本會網址：<https://www.hkyca.org.hk/>

### 活動簡介：

健球為近年的新興運動。健球比賽需三隊同時同場，使用一個直徑達一米的巨大吹氣球，以得分形式進行競技。健球的運動精神講求「尊重、合作及包容」，可讓參加者發揮團隊精神，擴闊視野，提升抗逆力及社交溝通能力，適合兒童及青少年參與。

比賽花絮：

